Quanto é 40% de 3507
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Distribuimos 120 cadernos entre os 20 alunos do 6° ano de uma escola. O numero de cadernos que cada
crianga recebeu corresponde a que porcentagem total de cadernos?

5%

10%



15%

20%

Jodo foi d loja eletrénicos comprar um computador. Jodo resolveu levar o que estava custando RS
1.440,00 pois havia um desconto de 40% a vista. Qual o prego normal do computador fora da
promocao?

RS 1.950

RS 2.100

RS 2.400

RS 2.640

Renata comprou um carro que custava RS 30.000,00. Para isso, ela deu uma entrada de 75% do valor do
carro e financiou o restante.

Quanto Renata financiou nessa compra?



RS 27.750,00

RS 22.000,00

RS 7.500,00

RS 2.250,00

0 saldrio de Moema era RS 850,00. Ela foi promovida e ganhou um aumento de 28%. Logo, 0 novo
salario dela é:

RS 1.088,00

RS 1.020,00

RS 935,00

RS 878,00



Num jogo de futebol, compareceram 20.538 torcedores nas arquibancadas, 12.100 nas cadeiras
numeradas e 32.070 nas gerais. Naquele jogo, apenas 20% dos torcedores que compareceram ao
estadio torciam pelo time que venceu a partida. Qual € o nimero aproximado de torcedores que viram
seu time vencer?

10000

13000

16000

Um empréstimo de RS 2.000,00 a ser pago em dois anos, a juros simples de 15% ao ano tera como valor
final a ser pago:

RS 1.400,00

RS 2.645,00

RS 2.600,00

RS 2.800,00



Um jornal trouxe a seguinte manchete:

Candidato Marola teve 32% da intengdo de votos na pesquisa.

Sabendo que a cidade tem 2.500 eleitores, a quantidade de votos que teve o candidato na pesquisa foi
de:

800 votos

1000 votos

700 votos

900 votos

Mario comprou uma calga jeans a vista para ganhar um desconto de 10% no valor original dele. Se o
vestido custa RS 60,00, quanto Mdrio pagou?

RS 51.00



RS 54.00

RS 57.00

RS 59.00

Alice ganha 10% a mais que Paula. Se Alice ganhar um aumento de 20%, quantos porcento ela ganhara a
mais que Paula?

10%

16%

20%

30%



